

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年2月25日
【事業年度】	第56期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）
【会社名】	ウシオ電機株式会社
【英訳名】	USHIO INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 内藤 宏治
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内一丁目6番5号
【電話番号】	03（5657）1000（大代表）
【事務連絡者氏名】	経理財務部長 瀧澤 秀明
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内一丁目6番5号
【電話番号】	03（5657）1000（大代表）
【事務連絡者氏名】	経理財務部長 瀧澤 秀明
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月27日に提出いたしました第56期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報
第5 経理の状況
注記事項
(有価証券関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

【注記事項】

(有価証券関係)

2. その他有価証券

(訂正前)

<省略>

当連結会計年度（2019年3月31日）

	種類	連結貸借対照表計上額 (百万円)	取得原価 (百万円)	差額 (百万円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株式	29,341	7,458	21,883
	(2) 債券			
	①国債・地方債等	—	—	—
	②社債	1,666	1,622	44
	(3) その他	1,112	1,042	70
	小計	32,120	10,122	21,997
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株式	2,485	2,717	△232
	(2) 債券			
	①国債・地方債等	—	—	—
	②社債	16,365	17,151	△786
	(3) その他	—	—	—
	小計	18,850	19,869	△1,019
合計		50,971	29,992	20,978

(注) 非上場株式及び投資事業組合等（連結貸借対照表計上額2,191百万円）については、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

(訂正後)

<省略>

当連結会計年度(2019年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額 (百万円)	取得原価(百万円)	差額(百万円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株式	29,341	7,458	21,883
	(2) 債券			
	①国債・地方債等	—	—	—
	②社債	1,666	1,622	44
	(3) その他	1,112	1,042	70
	小計	32,120	10,122	21,997
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株式	2,485	2,717	△232
	(2) 債券			
	①国債・地方債等	—	—	—
	②社債	16,365	17,151	△786
	(3) その他	<u>168</u>	<u>168</u>	—
	小計	<u>19,019</u>	<u>20,038</u>	△1,019
合計		<u>51,139</u>	<u>30,161</u>	20,978

(注) 非上場株式及び投資事業組合等(連結貸借対照表計上額2,191百万円)については、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含めておりません。